

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature ranges.

Наступит ли эра справедливости?

Накануне векового юбилея УрГЮУ ректор рассуждает об искоренении преступности

Станислав МИЩЕНКО

Для участия в праздновании круглой даты в Екатеринбург приехал Генеральный прокурор РФ Юрий Чайка и другие известные выпускники вуза.



Владимир Бублик возглавляет УрГЮУ с 2007 года

Юстиция СССР и РФ — это Сергей Луцков, Вениамин Яковлев, Юрий Чайка и Павел Крашенинников. И сейчас у нас есть такие звезды, выпускники 90-х и нулевых годов.



Главный учебный корпус УрГЮУ на улице Комсомольской построили в 1969 году, но первоначально он располагался на улице Колмогорова

областной прокуратуре, а через два-три года — уже сами прокуроры. В трёхлетние 90-е годы мы не растеряли материальную базу и весь наш коллектив.

— Современные студенты отличаются от советских?

— У них другой внешний вид, другие пристрастия в быту и культуре. Ведь мы принимаем на учёбу всех желающих, кто готовит средняя школа.

— Довольно часто приходится слышать, что прокуратура и следствие конкурируют между собой в расследовании уголовных дел.

В ТЕМУ



Павел Владимирович

— Наши студенты конкурируют в спорте, в образовании, в творчестве, но не как следователи и прокуроры. Потому что прокурор без следователя ограничен в своих возможностях.

— Какое будущее у российской юриспруденции и уральского правоведения?

Вчера в Ельцин Центре в рамках проходящего в Екатеринбурге международного конгресса правоведов состоялась презентация новой книги председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству и нашего земляка Павла Крашенинникова «Стрелки по праву: очерки о праве военного коммунизма и советском праве. 1917 — 1938».

Что касается нашего университета, то нам нужен стратегический прорыв, создание адекватной материальной базы.

— Какое будущее у российской юриспруденции и уральского правоведения?

— Юриспруденция — вечная профессия. Со временем меняется инструментарий, вскоре будут появляться и новые технологии, это облегчит нашу работу.

Губернатор внёс в ЗССО законопроекты об упразднении администрации главы региона

Закон об области рассмотрит пакет законов, которые касаются фактического упразднения администрации губернатора. Законопроекты, которые внёс глава региона Евгений Кувайшев, опубликованы на сайте Заксобрания.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Председателю Совета директоров ОАО «Первоуральский динасовый завод» Почётному гражданину Свердловской области Е.М. ГРИШИНУ

Уважаемый Ефим Моисеевич! Примите искренние поздравления с замечательным событием в Вашей жизни — 65-летием со дня начала трудовой деятельности!

ЭКСПО-2025: ФИНИШНАЯ ПРЯМАЯ

Астана: год после ЭКСПО

23 ноября на 164-й сессии Генеральной ассамблеи МВБ станет известно, какой из трёх городов — Баку, Осака или Екатеринбург — примет ЭКСПО в 2025 году.



В отражении павильона «Нур Алем» можно увидеть часть города. Кстати, сейчас 8-этажный музей можно посетить за 1 500 тенге (300 рублей)

Елизавета МУРАШОВА

В сентябре 2017 года специализированное ЭКСПО-2017 завершилось в Астане. Столица Казахстана стала первым городом на постсоветском пространстве, который принял международную выставку, где, кстати, представила свой стенд и Свердловская область.

КСТАТИ

- Единственная задумка, которую власти Казахстана не успели воплотить до ЭКСПО-2017 — это строительство монорельса. Сейчас в городе возводятся опоры для будущего «легкового» метро.

занных пользователями соцсетей. Они предлагают использовать площадку для проведения киберспортивных турниров, другие — организовывать интерактивные квесты для фанатов «Звёздных войн».

В копилку наследия ЭКСПО можно добавить дорожные дублёры, тёплые остановки и электронные табло, отражающие время прибытия транспорта. По городу установлены скамейки с возможностью зарядки телефона через USB-провод, фонари, которые работают на ветровой и солнечной энергии.

На площадке к ЭКСПО-2017 — ни машин, ни людей. Пространство, на котором ещё год назад выстраивались очереди в кассу, в обычные дни пустует. На парковке — буквально несколько машин, вокруг павильонов — никаких ограждений.

Год назад тогдашний генеральный комиссар ЭКСПО-2017 Рашид Жомыбаев сообщил «Областете», что после окончания выставки по решению главы государства в павильонах разместятся финансовый и учебный центр, а центральный павильон Казахстана — «Нур Алем» — продолжит работать как музей.

нимо Восток, Западном Китае, Монголии и Европе. Кроме того, на площадке бывшего ЭКСПО-2017 располагается Международный технопарк «Астана Хьюб». Здесь эксперты будут оценивать проекты предпринимателей, прошедших специальный отбор, предоставлять им бесплатные рабочие места и помогать взаимодействовать с госкорпорациями и органами власти.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- от 13.09.2018 № 605-ПП «О внесении изменений в Положение о Министерстве инвестиций и развития Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 01.10.2014 № 850-ПП»;

Приказы Министерства финансов Свердловской области

- от 11.09.2018 № 381 «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Свердловской области от 21.09.2018 № 348 «Об утверждении Порядка проведения кассовых операций со средствами, поступившими в виде взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых собственниками помещений в многоквартирных домах»;

Приказ Департамента государственных закупок

- от 12.09.2018 № 150-ДП «Об утверждении типового государственного контракта на поставку продуктов питания» (номер опубликования 18642).

Информация Региональной энергетической комиссии Свердловской области

- от 12.09.2018 № 09 «О результатах мониторинга соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, за август 2018 года» (номер опубликования 18643).

Указы Губернатора Свердловской области

- от 12.09.2018 № 434-УГ «О системе электронного документооборота Правительства Свердловской области и системе «Обращения граждан» (номер опубликования 18645);

Распоряжения Губернатора Свердловской области

- от 12.09.2018 № 182-РГ «О реализации решений антитеррористической комиссии в Свердловской области от 30.07.2018 по вопросу «О результатах анализа проведенной работы по категорированию объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории Свердловской области» (номер опубликования 18646);

Постановления Правительства Свердловской области

- от 12.09.2018 № 183-ПГ «О реализации решений антитеррористической комиссии в Свердловской области от 30.07.2018 по вопросу «О результатах исполнения в I полугодии 2018 года решений Национального антитеррористического комитета и антитеррористической комиссии в Свердловской области, а также реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013–2018 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации 26.04.2013 № ПР-1068» (номер опубликования 18649).

Постановления Правительства Свердловской области

- от 13.09.2018 № 596-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.12.2012 № 1589-ПП «Об утверждении Положения о списании государственного имущества Свердловской области» (номер опубликования 18650);

Приказ Департамента государственных закупок

- от 12.09.2018 № 150-ДП «Об утверждении типового государственного контракта на поставку продуктов питания» (номер опубликования 18642).

Информация Региональной энергетической комиссии Свердловской области

- от 12.09.2018 № 09 «О результатах мониторинга соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, за август 2018 года» (номер опубликования 18643).

Указы Губернатора Свердловской области

- от 12.09.2018 № 434-УГ «О системе электронного документооборота Правительства Свердловской области и системе «Обращения граждан» (номер опубликования 18645);

Распоряжения Правительства Свердловской области

- от 12.09.2018 № 549-ПД «О внесении изменений в Перечень юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих на территории Свердловской области деятельность по перевозке транспортных средств на специализированную станцию»;

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

КОМПАНИИ ООО «СТА ГРУПП» ТРЕБУЮТСЯ: газорезчики и водитель на ломовоз-манипулятор. З/П ВЫСОКАЯ. Тел.: 8 (922) 19-18-001.

Лесопромышленной компании ТРЕБУЕТСЯ: лесозаготовительная бригада со своей техникой. Оплата при собеседовании. Обращаться по тел.: 8-902-267-96-98.